Registrering av fagbakgrunn for PPU-kandidater

UiB må hvert år rapportere fagbakgrunn for PPU-kandidater til DBH. Under beskrives hvordan registrering utføres i FS for at rapporteringen skal bli korrekt.

Se for øvrig også rapporteringsveilederen tilgjengelig på Studieadministrativ avdelings wiki.
Registrering
Som hovedregel bør faggrunnlag registreres i forbindelse med opptak. Det gjøres i Søknad samlebilde, underbilde Grunnlag. Opplysninger som registreres her følger med over til Student samlebilde når studieretter blir generert. 

For registrering av faggrunnlag på kandidater som allerede er uteksaminert, holder det å registrere grunnlag på de kandidatene som har oppnådd kvalifikasjonen PRAKTPED (+ nyopprettet kvalifikasjon for PPU-MUS) i 2010. Da må faggrunnlaget registreres i Student samlebilde, underbilde Grunnlag. 
Fremgangsmåten er den samme for begge alternativene. 

Utdanningsbakgrunn nivå (NSD) 

· ENKELTFAG: Når opptaksgrunnlaget/fagkompetansen har mindre omfang enn en gradsspesialisering. F.eks. 60 frie studiepoeng, to halvårsenheter, et årsstudium, e.l. 

· BACHELOR: Når opptaksgrunnlaget er del av spesialiseringen i bachelorgraden eller på annen måte utgjør grunnlaget for graden (BA, CandMag, etc.)  

· MASTER: Når opptaksgrunnlaget er på høyere nivå, f.eks. master/hovedfag eller tilsvarende
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Vær oppmerksom på at det er de samme feltene som viser i både Søknad samlebilde og Student samlebilde, men de er stilt opp litt forskjellig.

























